
 

 

 
 

ΠΑΣΧΑ  ΣΤΗ  ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ & ΤΗΝ  ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ  
ΣΠΑΡΤΗ - ΓΥΘΕΙΟ - ΝΕΑΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΟ  ΔΥΡΟΥ  -  ΑΡΕΟΠΟΛΗ 

  
 4 ΗΜΕΡΕΣ      //     10  ΕΩΣ  13/4/26 

 
ΜΕΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Αναχώρηση στις 08:00 για ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ, στάση και συνεχίζουμε για  
ΣΠΑΡΤΗ, σύντομη  επίσκεψη  και  λίγο  αργότερα  καταλήγουμε στο   γραφικό  ΓΥΘΕΙΟ,  
παραμονή,  γεύμα  προαιρετικά.  Το  απόγευμα  φθάνουμε στη γραφική ΝΕΑΠΟΛΗ, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο LIMIRA MARE, δείπνο με νηστίσιμα, προαιρετική  
παρακολούθηση της περιφοράς του Επιταφίου, διανυκτέρευση. 
ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ: Πρωινό  και  επίσκεψη στην επιβλητική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ με τα παλαιά 
αρχοντικά, το σπίτι του Γ. ΡΙΤΣΟΥ, τις ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ και το περίφημο ΚΑΣΤΡΟ. 
Mέσα  στα μεσαιωνικά τείχη της Μονεμβασιάς βρίσκεται μια από τις πιο καλοδιατηρημένες 
και ζωντανές καστροπολιτείες στην Ελλάδα, που συγκεντρώνει όλο το χρόνο φανατικούς 
επισκέπτες. Δεκάδες εκκλησίες, αρχοντικά πλούσιων εμπόρων, κρήνες, χαμάμ και 
στριφογυριστά καλντερίμια διατηρούνται σε αξιοσημείωτα καλή κατάσταση, 
διαφυλάσσοντας ατόφια την ατμόσφαιρα αυτού του οικισμού, που από τα βυζαντινά 
χρόνια μέχρι το 19ο αιώνα διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στην ιστορία της ευρύτερης 

περιοχής. Γεύμα προαιρετικά  και επιστρέφουμε στο  ξενοδοχείο  μας. Χρόνος  ελεύθερος, 
παρακολούθηση  της    Αναστάσιμης  ακολουθίας,  Αναστάσιμο  δείπνο,  διανυκτέρευση. 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο  κοντινό  ασύγκριτης   ομορφιάς  νησάκι 
της ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ, μόλις  570  μέτρα  από  την  Πελοποννησιακή ακτή, όπου  φιλοξενεί   και   
την  περίφημη  παραλία  ΣΙΜΟΥ. Περίπατοι  στο  γραφικό  λιμανάκι  και   επιστροφή στη  
ΝΕΑΠΟΛΗ,  για   το  εορταστικό  Πασχαλινό γεύμα, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση. 
ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Πρωινό και  αναχώρηση για επίσκεψη  στο μοναδικής ομορφιάς    
στο  ΣΠΗΛΑΙΟ του ΔIΡΟΥ,  μια σπάνια  εμπειρία σε ένα ταξίδι 1.600 μέτρων σε έναν υπόγειο 
ποταμό.  Λίγο  αργότερα   θα  γνωρίσουμε   την  ΑΡΕΟΠΟΛΗ,  Διατηρητέος οικισμός με την 
«ιδιαίτερη γοητεία» του μανιάτικου τοπίου, με μια μοναδική αρχιτεκτονική, με  σπιτάκια 
που μοιάζουν με μικρά φρούρια,  παραμονή,  γεύμα  προαιρετικά  και  πορεία   επιστροφής  
για   Αθήνα   με  ενδιάμεση  στάση,  άφιξη  το  βράδυ. 
 
ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:   ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ                               315 € 
                                           TΡITO   ΑΤΟΜΟ  ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ              295 € 
                                    ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ   ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ                 105 €        

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ : 

• Εκδρομές περιηγήσεις, με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 

• Διαμονή (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο LIMIRA MARE στη ΝΕΑΠΟΛΗ. 

• Τρία πρωινά  σε  μπουφέ. 

• Δείπνο  με  νηστίσιμα  τη  Μ. Παρασκευή, Αναστάσιμο δείπνο, Εορταστικό 
Πασχαλινό γεύμα. Τα  εισιτήρια  του  F/B για  την  Ελαφόνησο. 

• Αρχηγό - συνοδό.  Φ.Π.Α.    Φόρος   διαμονής  ( ΤΑΚΚ  )  

 


